[bookmark: _GoBack]
Задача 3.1 У звітному році трудомісткість виробничої програми - 3394 тис.н-год., а середній відсоток виконання норм виробітку - 108%. Планова трудомісткість виробничої програми підприємства за нормами на початок планового року складає 3467 тис.н-год. У звітному році річний фонд робочого часу одного робітника становив 1860 годин, на плановий рік передбачається його зростання на 6% за рахунок скорочення внутрішньо змінних втрат робочого часу. Передбачено підвищити середній коефіцієнт виконання норм виробітку на 4%. Визначити зміну необхідної чисельності основних робітників відрядників на плановий період.
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3amaua 3.2 Ha mianmpuemMcTBl MICSYHMM (DOHA Yacy OJHOIO CIHIBpOOITHMKA 3a
KOHTPAaKTOM — 176 roawH, koe(imieHT 3arpar 4acy Ha J0AaTkoBi pobdotu — 1,25;
KOe(iIlleHT 3aTpar 4Yacy Ha BIJAMOYMHOK CHIBpOOITHUKIB — 1,12; KoediieHT
NEPEPAXYHKY SABOYHOI YHUCEIBLHOCTI y 00mikoBy — 1,1; 4ac, Akuii BUALISETbCS Ha
pi3Hl poboth, mo He nepeadayeHi miaaHoMm,- 200 rox.,; axkTUYHA YKMCETBHICTH
miapo3ainy — 34 ocobu.  Po3paxyBaTh  YMCENBHICTh  AAMIHICTPATUBHO-
YIPAaBIIHCBKOrO TMEPCOHANY 3a AOMOMOrow Gopmynn Po3eHkpaHIa 3a JaHUMH
Talumni:
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3apaya 3.3  YucenbHiCTh pOOITHHKIB, sKa PO3PAaxOBaHA MO TPYIOMICTKOCTI
TUTAHOBOTO BUITYCKY MPOAYKIIi 32 HOPMaMHU Ha MOYATOK MIaHOBOro poky3580 ocil.
CepenHbomicssyHa 3apo0iTHA IMJaTa OJHOrO POOITHUKA Ha KiHELb 3BITHOTO POKY -
2515 rpH. y IUIaHOBOMY POLI BIIHOCHO A0 3BITHOrO (POHJ 3apOOITHOI MIaTH 3pOCTe
Ha 6 BIACOTKIB, a cepedHs 3apolitTHa miata — Ha 3%. BusHauutu T1U1aHOBY
YUCEIIbHICTh POOITHUKIB HA OCHOBI MPSMOT0 PaxyHKY Ta IHACKCHAM METOJIOM.

3anaya 3.4 BupoOHMYA TPYAOMICTKICTh MJIAHOBOrO 00CATY POOIT 32 HOPMaMH 4Yacy
HA [MOYATOK T[UIAHOBOTO POKYy — 2630 THC.H.-roA. 3a TUIaHOM OpTaHi3alllifHo-
TEXHIYHUX 3aXOJIB TUIAHYETbCS 3HU3MTU TPYIAOMICTKICTH Ha 120 THC.H.-rOI.
Bu3HaunuTh TUIAHOBY YMCENBHICTh POOITHUKIB, SIKIIO KOpUCHUH (oHA poOOYOro
4acy Ha OJHOro poOiTHHKA MiaHyeTbes piBHUM 1800 smon.ron, a BUKOHAHHS HOPM
BUPOOITKY — 116%.




